
www.gadelrosario.gob.ec 

105)2323465 UI� Pnocip<ll El Empetrne Pichincha 
Hm 24 rmnto e la ucncaccre El aesenc 

lng. JohH�JChoéz 
SECRETARIA 

ACTA SESIÓN ORDINARIA N.º 006 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES SIETE 

DE MARZO DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los siete 
días de mes de marzo del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO horas con minutos, 
previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano conforme como 
lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía 
y Descentralización COOTAD, se instala la sesión ordinaria del pleno, la misma que 
es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano en su calidad de presidenta de la 
Parroquia El Rosario, con la presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza 
Álava, Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado y la 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana 
Andrade Choéz; Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y 
manifiesta; Compañeros vocales bienvenidos vamos a dar inicio a la primera 
reunión del mes de marzo, señora presidenta, ve señora presidenta; señora 
secretaria tengan la bondad de leer el orden del día. Tomo la palabra y manifiesto; 
Buenas tardes señora presidenta, señores Vocales, primer punto del orden del día; 
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faltan y cuantos son los caminos que faltan por intervenir, bueno ya se dejó claro 
eso también estuvimos hablando sobre la regeneración para que lo más pronto 
posible se lo pueda hacer ya nos dijo que el Alcalde que está en eso, esperemos 
que ha mediado de este año, ya se pueda dar lo de la regeneración. También se le 
hizo la solicitud de las maquinarias por lo menos dos volquetas, eh el rodillo y la 
moto niveladora porque hay cominos que realmente están en emergencia ahorita 
nos dijo que si nos iba a facilitar pero que nosotros le pongamos el combustible 
porque lastimosamente ellos son cinco meses que no les cancelan y están sin 
combustible pero la eh umm motoniveladora la tenían dañada llamo al chico que la 
arreglara pero ahora resulta que la pieza que falta no la consiguen aquí están 
buscando la han pedido creo a otro país esperemos llegue pronto para dar 
mantenimiento a las vías que le dimos a conocer al Alcalde. Este bueno tuvimos una 
reunión donde ustedes estuvieron presente con la asamblea de participación ve 
sistema parroquial y el concejo de part de planifi de participación planificación y con 
los técnicos que están haciendo la actualización del PDOT y hoy dia que también 
se hizo la entrega de unos abonos que CELEC que por parte de CELEC se les hizo 
la entrega a los socios de algunas asociaciones de la Parroquia. Bueno compañeros 
eso es todo cuanto puedo informarles. Siguiente punto señora secretaria: Tomo la 
palabra y manifiesto; Clausura señora Presidenta; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Bien siendo las quince horas con nueve minutos pues doy 
por clausurada esta sesión muchas gracias 
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1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha 16 de febrero del 2024, con sus 

'respectivas enmiendas para su aprobación. 
5. Informe de la señora Nancy Loor Zambrano presidenta del GAD Parroquial El 

Rosario. 
6. Clausura. 

Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien 
compañeros están en consideración el orden del día. Alguna moción; Toma la 
palabra el vocal señor Antonio Mendoza Álava y manifiesta; Mociono que se 
apruebe; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; El compañero 
Antonio mociona que se aprueba someta a votación. Toma la palabra y manifiesto; 
Señora Nancy Loor Zambrano a favor o en contra de la moción; A Favor; Señor 
Antonio Mendoza Álava a favor o en contra de la moción; A Favor; Licenciada 
Pilar Reyna Rodríguez a favor o en contra de la moción; A favor; Señora Patricia 
Centeno a favor o en contra de la moción; A Favor; Licenciada Narcisa lntriago 
Reyes a favor o en contra de la moción; A Favor de la moción; Señora Presidenta 
en base a la votación tomada de la moción presentada por el vocal Señor 
Antonio Mendoza Álava ha obtenido el apoyo unánime. La presidenta declara 
la moción aprobada por unanimidad. Bien siguiente punto señora secretaria; 
Tomo la palabra y manifiesto; Instalación de la sesión a Cargo de la señora 
presidenta de la Junta Parroquial. Acto seguido toma la palabra la señora 
presidenta y manifiesta. Bien siendo las quince horas con cuatro minutos pues doy 
por establecida esta sesión. Siguiente punto señora secretaria; Tomo la palabra y 
manifiesto; Aprobación del acta de la sesión de fecha 16 de febrero del 2024, con 
sus respectivas enmiendas para su aprobación; no se si las señora vocales tengan 
alguna observación; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y 
manifiesta; Ósea son pequeñas cositas que este que están como decir este de más 
para mí de más porque estuve escuchando el audio y lo volví a escuchar y lo volví 
a escuchar y no es algo que yo no dije pero bueno aquí dice la señora Patricia 
Centeno manifiesta ya eso; Tomo la palabra y manifiesto; Si en la grabación está 
porque; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; En la 
mía no está; Tomo la palabra y manifiesto; En la de aquí sí y si desea se ta busco 
para que escuche, en esta si esta; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; Poque yo se lo juro que la volví a escuchar y la volví a 
escuchar y yo dije entre mí; Tomo la palabra y manifiesto; Incluso creo que antes 
yo estoy hablando no se usted no me antes y usted me sigue eso, si esta la 
grabación, yo la escuche; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y 
manifiesta; De ahí solamente son palabritas sobre el informe de la señora Nancy 
que dice os ria de empalme, yo me imagino que ha de ser los Ríos, no es cierto; 
Tomo la palabra y manifiesto; Pero como esta en la grabación; Toma la palabra 
la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; No pero en la grabación dice los 
ríos, o sea yo Je escuche y dice los ríos, ella ha dicho; y una duda que tenia sobre 
lo que dijo la señora Nancy que decía nos reunimos con el Alcalde el lng. Rodolfo 
Acosta a este donde tratamos varios temas como la parte que falta de los convenios 
que se hizo para estar en ya él vaya sabiendo cuantas volquetadas este todavía 
faltan. Entonces yo de verdad que ese día escuche, pero si dice volquetadas faltan, 
tengo entendido que usted hizo el contrato con este señor Gabriel Contantine; Toma 
la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Si, pero él debe saber cuántas 
volquetadas faltan para distribuirlas; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; Ah ya, Ah ya, eso era todo. Toma la palabra la señora 
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www.gadelrosario.gob.ec -��' Presidenta y manifiesta; Si no hay alguna otra observación; Toma la palabra la 
vocal Licenciada Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Por mi parte no, ninguna; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Hay que someterlo a 
votación, alguna moción, Toma la palabra la vocal Licenciada Narcisa lntriago 
Reyes y manifiesta; Yo mociono que se apruebe; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; La compañera Narcisa, pues mociona que se apruebe, 
someta a votación señora secretaria; Toma la palabra y manifiesto; Señora Nancy 
Loor Zambrano a favor o en contra de la moción; A favor; Señor Antonio 
Mendoza Álava a favor o en contra de la moción; A Favor; Licenciada Pilar 
Reyna Rodríguez a favor o en contra de la moción; A favor; Señora Patricia 
Centeno a favor o en contra de la moción; A Favor; Licenciada Narcisa lntriago 
Reyes a favor o en contra de la moción; A Favor; Señora Presidenta en base a 
la votación tomada de la moción presentada por la vocal Señora Narclsa 
lntriago Reyes ha obtenido el apoyo unánime. La presidenta declara la moción 
aprobada por unanimidad. Acto seguido toma la palabra la señora presidenta 
y manifiesta; Muy bien siguiente punto señora secretaria; acto seguido toma la 
palabra y manifiesto; presentación del Informe de actividades de la señora Nancy 
Loor Zambrano Presidenta del GAD Parroquial El Rosario; Toma la palabra la 
señora Presidenta y manifiesta; Bien tuvimos una reunión en la con la asamblea 
ciudadana, los de planificación y los presidentes de algunas comunidades y varios 
ciudadanos donde en la escuela de San basilio donde se trató temas referente pues 
con lo de la actualización del PDOT, donde el ingeniero Guerrero y su equipo pues 
hicieron algunas umm como llamarle; Toma la palabra el vocal señor Antonio 
Mendoza Álava y manifiesta; Observaciones; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; No, estaba; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; forma de trabajar, como para trabajar con los informes; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Calificando las necesidades 
que el pueblo calificara las necesidades exacto; Toma la palabra la vocal Pilar 
Reina y manifiesta; Priorización de las necesidades; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Si y en donde se aprovechó de entregar algunos toldos 
donde se habíamos solicitados a la prefectura y le habíamos dicho a los dirigentes 
que también eh a los que estaban a las familias con más necesidades se les invitara 
para entregarles eh unos toldos. Visita a la Parroquia Guayas por invitación de los 
técnicos de ella quienes están actualizando el PDOT en la prefectura. Eh esa 
invitación se las pase en el grupo de los vocales. Estuvieron eh haciendo varias 
preguntas donde incluso el ingeniero Guerrero dio a conocer cómo se estábamos 
trabajando nosotros con el PDOT hubo felicitaciones incluso le dijeron a la Guayas 
que eh que hiciera que como que lo tomara como ejemplo para que hagan el PDOT 
allá, entre otras cosas. Se hizo una visita al Ministerio de inclusión social para la 
entrega de documentación de tas chicas las que van a trabajar como educadora 
COI. Se hizo una visita del cantón el Empalme a realizar varios tramites. También 
se hizo una vista a la Prefectura a la Prefectura del Guayas a acompañado con 
varios presidentes de las asociaciones de la Parroquia, a gestionar la emergencia 
de las vías entre otra, en otros pedidos y también ese mismo dia hicimos un 
conversatorio con el lng. Rodolfo Cantos para trabajar de manera articulada 
Prefectura - Gad Parroquial y Municipio, en la cuales gracias a Dios se ha logrado 
pues buscar el mecanismo para que entre las tres instituciones más los moradores 
podamos por lo menos atender las emergencias que hay ahorita, eh más que todo 
los eh ingenieros de la prefectura se están enmarcando en socavones y 
deslizamiento, pero como tuvimos el conversatorio los dirigentes dieron a conocer 
que las vías también unas cuatros vías más o menos que están identificadas como 
problemas emergentes pues también la van a ayudar. Tuvimos en la inauguración 
de unos cursos vacacionales aquí en la cacha de la San Basilio donde vamos a 
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ajar con la liga cantonal de El Empalme mmm el día de ayer también iniciaron 
las primeras capacitaciones las primeras practicas alli en la cancha de San basilio 
con todos los niños. Hoy tuvimos un conversatorio con el alcalde, los ingenieros los 
de la prefectura otra vez nos acompañaron lo compañeros de las asociaciones para 
ya definir qué día que se empiezan a intervenir los de la prefectura nos va a apoyar 
con las piedra escollera parte de las maquinarias, el Alcalde también y los señores 
de moradores los socios pues ellos van a aportar con lo que es mm la comida 
posiblemente toque darles a dos personas hospedaje todo eso se han 
comprometido también los ciudadanos eso es bueno trabajar de la mano nosotros 
pues quedamos en aportar como se va posiblemente a dar un material de cascajo 
pero esta posiblemente tengamos que comprar no es muy cara la volquetada igual 
como junta nos tocara poner allí este comprar ese material. Por lo menos para lograr 
eso esos huecos porque hay unas partes hay hundimiento lograr corregirlas para 
que los productores antes que termine el invierno logren sacar cosecha porque ya 
hay gentes tiene la cosecha ya para sacar, hasta que se pueda intervenir esperar 
que sea ya el verano. Bueno eso es todo cuanto puedo informarles. Siguiente punto 
señora secretaria: Tomo la palabra y manifiesto; Clausura señora Presidenta; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien no habiendo más temas 
a tr�_tar siendo las quince horas con tr� inutos pues doy por clausurada esta 
ses,on. , 1 ,e , uvctw:¡ � 
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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.º 007 -24· GADPER-NML.Z 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES 

VEINTIUNO DE MARZO DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los veintiún 
días de mes de marzo del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO horas con minutos, 
previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano conforme como 
lo determina et Art. 60 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía 
y Descentralización COOTAD, se instala la sesión ordinaria del pleno, la misma que 
es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano en su calidad de presidenta de la 
Parroquia El Rosario, con la presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza 
Álava, Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado y la 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana 
Andrade Choéz; Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y 
manifiesta; Bien buenos tarde compañeros vocales, señora secretaria bienvenidos 
a una sesión más eh señora secretaria tengan la bondad de leer el orden del día. 
Tomo la palabra y manifiesto; Buenas tardes señora presidenta, señores Vocales, 
primer punto tenemos; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
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